

## РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-професійної програми  
«Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні  
вироби)» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
Хмельницького національного університету

Проєкт освітньо-професійної програми передбачає набуття магістрами професійної освіти фундаментальних теоретичних знань та практичних умінь, оволодіння сучасними освітніми інструментами та технологіями, що дозволить успішно здійснювати професійну діяльність в сфері професійної освіти за спеціалізацією «Технологія виробів легкої промисловості». Перелік і зміст загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, програмні результати навчання повністю відповідають стандарту вищої освіти зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України від 18.11.2020 № 1435) та Професійному стандарту «Педагог професійного навчання», затвердженому Наказом Ін-ту професійної освіти НАПН України від 29.12.2022 р. № 38 – ОД.

Визначена освітньо-професійною програмою професійна кваліфікація «викладач закладів професійної (професійно-технічної) освіти» відповідає вимогам Наказу МОН України від 4.03.2024 № 260 «Про затвердження Переліку предметних спеціальностей спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), спеціалізацій предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)), спеціалізацій спеціальностей 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) та 016 Спеціальна освіта, за якими здійснюється розміщення державного (регіонального) замовлення».

Позитивним аспектом освітньо-професійної програми вважаємо широкий спектр освітніх компонент, який знайомить магістрів з різними сферами діяльності майбутнього педагога професійного навчання: проєктною та експериментальною («Методологія і організація науково-педагогічних досліджень», «Проєктна діяльність»); методичною («Методика навчання у закладах професійної освіти»); управлінською («Педагогічний менеджмент») та технологічною у сфері технології виробів легкої промисловості (швейні вироби) («Новітні технології та матеріали в галузі»).

Освітньою програмою передбачена практична підготовка обсягом 20 кредитів ЄКТС (педагогічна практика в закладах професійної освіти – 4 кр. ЄКТС, переддипломна практика – 16 кр. ЄКТС). Виконання магістерської

кваліфікаційної роботи дозволить магістрам професійної освіти продемонструвати набуту ними здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру або проблеми професійної освіти за спеціалізацією, що включає проведення досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов і вимог.

Проте, з метою удосконалення рецензованого проекту освітньо-професійної програми рекомендуємо підсилити фахову підготовку майбутніх магістрів професійної освіти у межах спеціалізації «Технологія виробів легкої промисловості» шляхом вивчення процесів проектування і виготовлення швейних виробів в умовах динамічних змін вітчизняного ринку товарів.

Доктор педагогічних наук, професор  
кафедри педагогіки,  
методики та менеджменту освіти



Людмила ШТЕФАН



*Людмила Штефан* Завіряю  
Інспектор ВК УІПА *Л. Штефан*  
дата \_\_\_\_\_

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Технологія виробів легкої промисловості (швейні вироби)» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Професійна освіта. Технологія виробів легкої промисловості (швейні вироби)» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена відповідно до вимог законодавчої бази України в галузі вищої освіти та спрямована на підготовку конкурентоспроможного фахівця – викладача професійної (професійно-технічної) освіти, який володіє теоретичною базою методичної та управлінської діяльності, сучасними освітніми інструментами та технологіями, здатного вирішувати складні задачі і проблеми в освіті інноваційного та дослідницького характеру за спеціалізацією «Технологія виробів легкої промисловості» (швейні вироби).

Зміст підготовки магістрів за ОПП складається з обов'язкової частини (66 кр. ЄКТС), що становить 73% від загального обсягу освітньо-професійної програми. На вибірккову частину відведено 24 кр. ЄКТС, відповідно 27% від загального обсягу ОПП, що відповідає вимогам п. 15 ст. 62 Закону України «Про вищу освіту» стосовно права здобувачів вищої освіти обирати варіативні дисципліни та формувати індивідуальну освітню траєкторію навчання.

Перелік компетентностей та програмних результатів навчання (ПРН) повністю відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями), затвердженого наказом МОН України від 18.11.2020 № 1435. Додатково визначені ОПП фахові компетентності та ПРН націлені на поглиблення фахової підготовки майбутніх магістрів професійної освіти у межах спеціалізації «Технологія виробів легкої промисловості». Структурно-логічна схема відображає логічну послідовність вивчення освітніх компонент ОПП «Професійна освіта. Технологія виробів легкої промисловості (швейні вироби)» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

До позитивних сторін проекту освітньо-професійної програми

«Професійна освіта. Технологія виробів легкої промисловості (швейні вироби)» другого (магістерського) рівня вищої освіти відносно обсяг практичної підготовки, який становить, відповідно до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями), 20 кредитів ЄКТС.

В цілому позитивно оцінюємо проєкт освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Технологія виробів легкої промисловості (швейні вироби)» другого (магістерського) рівня вищої освіти, вважаємо необхідним висловити рекомендації, а саме, передбачити виробничу практику у межах спеціалізації «Технологія виробів легкої промисловості», що значно підвищить, на нашу думку, фахову професійну підготовку майбутнього педагога професійного навчання швейного профілю.

В.о. директора ДНЗ «Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну»



Наталя КОВАЛЬ